

怎么看股票的分时走势

股票5分、15分、30分、60分钟分时相应大小事件短的走势，即为实时走势分时图。

分时走势图也叫即时走势图，它是把股票市场的交易信息实时地用曲线在坐标图上加以显示的技术图形。坐标的横轴是开市的时间，纵轴的上半部分是股价或指数，下半部分显示的是成交量。分时走势图是股市现场交易的即时资料。分时走势图分为指数分时走势图和个股分时走势图。

白色曲线表示上证交易所对外公布的通常意义下的大盘指数，也就是加权数。黄色曲线是不考虑上市股票发行数量的多少，将所有股票对上证指数的影响等同对待的不含加权数的大盘指数。

参考白色曲线和黄色曲线的相对位置关系，可以得到以下资讯：

当指数上涨，黄色曲线在白色曲线走势之上时，表示发行数量少的股票涨幅较大；而当黄色曲线在白色曲线走势之下，则表示发行数量多的股票涨幅较大。

当指数下跌时，假如黄色曲线仍然在白色曲线之上，这表示小盘股的跌幅小于大盘股的跌幅；假如白色曲线反居黄色曲线之上，则说明小盘股的跌幅大于大盘股的跌幅。

红色、绿色的柱线反映当前大盘所有股票的买盘与卖盘的数量对比情况。红柱增长，表示买盘大于卖盘，指数将逐渐上涨；红柱缩短，表示卖盘大于买盘，指数将逐渐下跌。绿柱增长，指数下跌量增加；绿柱缩短，指数下跌量减小。

黄色柱线表示每分钟的成交量，单位为手。

股市以后走势如何？

【大盘进入筑底整固阶段，后市还有小幅下探寻底；探底成功还有走强机会，冬播布局来年尚好行情】周二沪深两市高开低走，早盘中国石化、中国联通等权重股积极拉抬股指，但无奈地产、有色金属继续弱势，大盘维持在3100点附近窄幅震荡。午后，煤炭、有色集体杀跌，地产板块跌幅扩大，带动大盘逐波震荡下跌，盘中出现恐慌性抛盘，成交量放大，两市最终中阴收报，至收盘，沪指报收3050.52点，跌幅-2.32%，深成指报收12647.51点，跌幅-2.79%；两市合计成交约1660.02亿元，成交量较昨日小幅放大，个股全面再次杀跌，涨停个股3家，无跌停个股。技术

面来看，昨日沪深两市没能延续周一反弹股指再次放量杀跌，盘中最低下跌到了3040点左右的中期趋势线附近(144日均线)，这样的情况前面已经发生了二次，分别为8月31日和9.28日，这二次下跌分别在第二天就出现了重要的低点，同时从技术指标我们可以看到KDJ都已经超卖，BOLL已经到达下轨，今日大盘下跌后有望出现反抽，短线反弹一触即发，建议短线投资者趁反弹先逢高减仓，中线投资者控制好仓位，精选个股布局来年行情。在周易中，“泰卦”的符号为天在下，地在上，这就是否极泰来的含义。大盘的大幅连日急跌，已经下探到了60日均线下方。“冬天已经过去，春天还会远吗”？大盘本周二还在破位下行，短期还有小幅的下探，目前来看，大盘走势以筑底整固为主，不排除大盘的大B浪的反弹到此结束，在为大C浪的反弹作准备。一旦重回升势，而后市的反弹高点，暂可看高到3360点。需要注意的是，大盘在触底后的即将面临真正的反弹，并不是所有的个股全都会齐刷刷地上行，而是有个先来后到的状态，并且有的个股还会有反复的。不能一概而论。有大多的个股在跟随大盘迅速走低，那些早于大盘调整的个股，目前更是深幅回调到短线底部区域，成为市场中可在低位积极关注和介入的对象。操作上，投资者可以关注回调到低位的个股，加以积极地短线介入，或者继续持有强势股待涨为主，保持一定的仓位，追高的投资者还要谨慎一些。逢高减持一些今年以来反复炒作的、升幅过高的个股。

年内大盘的中线走势，是为底部抬高的箱体震荡走高，呈现逐步推高的走势形态，因此，中线操作，不妨积极乐观一点，在操作上不妨重仓一点。展望来年，我们还是可以发现市场仍有新的机会，明年的高点，将会高于今年。投资者大可在股指的回落之中调整自己的持仓结构，展开“冬播”耕耘，备战来年的股市行情。持有大幅回调，深幅调整个股的投资者，还可在其回调的低位进行补仓，以降低交易的成本。000002万科A；600366宁波韵升；600383金地集团，早于大盘回调走低，股价已经是回调到低位和低位的区域，后市短线走势，以筑底整固为主。建议关注，回调到位后，适时可做介入。（团队成员的个人签名：冰河古陆）LOVEMUSIC上周中期谈到大盘在周线120线的压制下已经压制近5周了。如果后市大盘不能够在短时间内收复30日线，那再次走弱下行去日线的60日线和120日线夹角的位置3110~3095就很有可能了（而这周的结果是已经把我担心的最低点都跌破了，大盘最低都打到3039），最终行情又回到了我以前的观点，120日线的有效得失决定这次行情的中期方向了。大盘弱势失守120日线夺不回来弱势下行的情况是绝对不允许出现的。守住120日线还可以继续保持部分仓位看高，如果无法守住120日线继续破位下行，中期观点我是建议大幅度降低仓位，谨慎的投资者甚至需要空仓回避风险。而短期由于下跌过急，吸引了部分抄底资金来抄底，但是从今天的情况来看力度不够，大盘只是完成了一个回抽11月27日低点的动作，如果后市抄底资金还是这样持续性不够，无法收复突破该低点并收复3110，继续在120线下做弱势整理，就要注意风险了，要防止机构利用大盘股护盘继续抛售筹码。而120下的这个平台如果真的能够形成（当然我也希望能够收复120线站稳上行，那样才有较安全的行情可做），还往下大幅度跌破，各位投资者要多长个心眼了，都把历史走

势翻出来看看吧，120线下的整理平台最终选择向下大幅度跌破时（我不太希望这样，可能意味着行情至少要休息3个月甚至以上），往往跌幅不小。投资先看风险，再看利润，没有保障的利润也是镜中月，水中花。而连续2周这么弱除了政府针对地产行业的政策将更加严厉使得大多数地产股破位下行，资金流出明显外，以后我们还要关注消息面提示的另外9个存在潜在压力的版块。国家“拟”出台进一步加强淘汰落后产能工作的通知,协调发改委、工信部、财政部、央行等诸多部门,以严厉措施,重点完成电力、煤炭、钢铁、水泥、有色、焦炭、造纸、皮革、印染等行业的落后产能淘汰任务。以后这几个版块不排除会成为下一个地产板。虽然现在还是个“拟”字，还在筹划阶段，但是一旦像地产这样上了政府的台面正式消息，这9个版块不排除会出现和地产股近期遇到的小地震一样的利空走势。所以在选择股票的时候尽量回避这9个加地产一共10个版块（机构已经提前出现出货动作的股票更是要闪远点）。选股的重点最好针对国家明年利好的消费类。其次才是环保类（环保类机构仓位太轻，持续性不够），而短线连续下跌地产股部分出现反弹，个人更愿意相信这是短线游资做的，因为国家针对地产业的利空消息是中长期的，不是短期的，所以大资金的分析师不可能看不懂这个，个人认为地产仅仅是反弹，超短线的投资者在上行趋势无法维持时最好见好就收锁定短线利润。而导致上周盘面这么弱还有另外一个原因，虽然8支创业板加18日的两支中小板的股票的申请不会导致资金面有致命的影响，但是资金分流是肯定的，这周一的中国北车的申购封冻的资金公告超过了万亿元。而股票规模达到了中国建筑材上市的水平，超级大盘股，上市时对股市的冲击要远远大于中小盘股，所以该股的申购到上市将决定未来股市资金面的对比了，如果再次走出中国建筑那种上市就拖累大盘见顶的走势，那该股又成为另外一颗股市毒药了。所以上周资金这么谨慎不敢大胆做多也和该股的心理压力不无关系。而疯狂的新股上市比赛吞噬着股市上涨的原动力——资金，什么时候资金支撑不住新股的冲击的时候大盘的潜在危险就要爆发了（消息面提示近3周排队等上市的股票超过25支，而未来中期的预期是近60支股还要上市）。如果资金面比较大的投资者现在可以转出一部分资金去玩政府鼓励的游戏，打新股。回避现在大盘上下都为难的尴尬震荡走势。而能量面90天能量（红色）前期都是震荡走低，而上周第一次出现了加速下挫现象。如果后市90天能量继续走弱下挫，那就和60天能量一样了，处于前期大幅度流出后的低位盘整，那我们剩下要关注的就只剩下最后的120天能量了。该周期能量绝对不能够出现90天能量的加速流出走势，否则大盘就要中期看空了。

首先大盘的顶部和底部是不需要预测的，那些天天预测顶部和底部的人其实很可爱。他们干了件连股神巴菲特都做不到的事，其实，顶是走出来的，底是跌出来的，而见顶和见底的时间可能是长达3个月以上，有一个量变到质变的过程。就拿上次大盘见顶时的行情为例，5000点到6100点之间虽然大盘是快速拉升的一个阶段。但是内部的资金却是主动性卖出逐渐加速的时候和股指上行正好相反，所以就算资金边拉边出也有可能让大盘继续上行（当然很多出货的股票已经提前于大盘震荡走低很久了）就以这次大盘杀跌为例子虽然走出了震荡走高的走势，但是，内部能量

当时确实是出现了明显的主动性卖出。所以就算资金在持续卖出，见顶任然不可能是一时就出现的。争夺肯定是很明显的，而多空双方的实力转变也有个过程。就算股市以前从5000涨到6100的过程中拉得很红火，但是背后酝酿的转变确实真实存在的（股指走高，能量走低）。所以把握好个股是股市里的真谛，股市见顶会自己走出来不需要我们去预测那是浪费精力，也是徒劳的。当股市真的见顶后，该空仓回避风险就回避了。顺势而为，不去预测顶，抓紧时间把握好个股。没人知道顶在哪里,但是顶的形成有时候确有个量变到质变的过程。什么时候出现质变就是我们要随时关注的,顺势而为,选择强势股轻仓跑赢大盘就行了!以上纯属个人观点请谨慎采纳朋友

今日股市行情?

今天是端午节休市

乐视网今日股市今日走势

已公布中报，业绩同比大幅增长，基本面不错，成长可期，走势上目前在30日线附近止跌企稳后展开反弹，技术指标KDJ低位有金叉向上之态，后市仍有向上空间，可持股，25元上方有一定压力，届时股价将产生震荡。